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De tanuljatok ám katholi
kusok.

Brassó, 1912. jan. 15.

Vannak dolgok, mik nem bánt­
hatnak, s mégis boszantanak. — Pl. 
ha dolgozunk s egy légy okvetlenül 
az orrunkon akar tanyát ütni — Van: 
nak jelenetek, mik önkénytelenül is 
nevetésre indítanak: pl. ha egy szá­
már, mindenképpen oldalba akarja 
rúgni saját árnyékát —

Kurüíbeiüi ilyen forma az a haj­
sza, melyet Prohászka püspök ellen 
megindított a Világ c. szabadkőmű­
ves lap és úgy látszik tovább folytat 
a vidék késő visszhangja gyanánt — 
Még hozzánk is el jutóit egy huiiá- 
mocska abból a hajszából — A „Bras­
sói Lapok“ hasábjain: „Van egy püs­
pökünk“ — címen —

„Indexre kerülés magaslata“ ról 
„kenetes, ostyákba burkolt igazságok 
közt lefelé vivő útról,“ „ Róma os­
tor csapásaidról, „a szentelt korbács­
tól fejet meg magasabbra emelő fő­
papiról beszél az a cikk.

Hát nem volt igazam? Nem ok 
vétlenül a légy viselkedése jut-e eszünk­
be —? Hiszen ezek a mondások már 
százszor és ezerszer elcsépelt frázi­
sok — És hiába törekedne bárki is 
az ilyen frázisok felnyujtóit kioktatni. 
Kérem — mit tennének önök. ha 
Munkácsy „Ecce homokját odatartanák 
egy valakinek a szemei elé és kezde 
nék magyarázni az alakokat—a sziliek - 
szépségét, de az a valaki hehunyna 

a szemet sünökkel szem= 
be nevetne és mondaná: ne beszél­
jen nekem, nincs ott semmi más, csak 
szennyes vászon darab? Ugy e azt 
mondanák: ,,Szegény ember*'.

Hát ne kívánják tőlem se, hogy i 
ilyen fajia emberrel vitatkozzam — 
Nekünk kath. keresztényeknek lég az 
a biztos tudat, hogy anyaszentegyhá- 
zunk féltékenyen őrzi az Ur Jézus áh 
tál reá bízott tanításokat s legyen 
bárki, aki mást akarna hirdetni, akar 
szándékosan, . kár tévedésből, az 
anyaszentegyház odaszól: Nincs iga­
zad — Az Ur Jézus nem úgy taní­
totta tévedtél — Ezt nem most talál­
ták ki, sőt még nem is a ,,sótér“ 
középkorban, sőt még nem is a „ha 
taiom vágyó“ pápák, hanem szt. Pál. 
Ő mondta: ha színién mi, vagy az 
angyal mennyből hirdetne is nektek 
valamit azon kívül, mit nektek hirdet­
tünk, átok alatt legyen (Szt. Pál. lev. 
a Galat. 1. 8.) H;ába— A 2 2=4. 
És ezt soha, senkinek a tekintélye 
meg nem változtatja. Ami igaz •való­
ban az igaz marad — körülötte a 
környezet válto/liatik — de az igaz­
ság marad Hogy aztán az embe­
rek később jobb n felfogják alaposab­
ban okszerűbben megisme.ik — az 
emberi ész számára kifejlesztik s ki­
építik, a következményeket levonják 
belőle, ez mind — de mind nem 
változtat azon a tényen, hogy ami 
igaz volt 1900 év előtt igaz ma is 
— és csakis az igaz cs semmi más.

Hogy ismerték-e az emberek 1900 
év előtt? s ha igen. mennyiben? az a 
lényegen nem változtat, csak a külső 
környezeten.

Ne haragudjon tehát olyan na­
gyon arra az indexre a Brassói La­
pok cikkírója s ne féljen úgy az os­

tyákba burkolt igazságok közt lefelé 
vezető úttól sem Róma ostor csapá­
sától.

Prohászka püspöknek legkevésb- 
bé az olyan cikkek tesznek szolgála­
tot, mint amilyen a Világ c. és a B. 
L. é is. És ha szükséges be is bizonyí­
tom, hogy ilyenek tetszenek neki 
legkevésbbé.

De még van valami abban a 
cikkben. Az van benne, hogy Pro­
hászka püspök az igazi szociáiizmus- 
ról tartott előadás*, arról a szeciális 
szellemről, „amelytől irtózva retteg tu­
lajdon egyháza“ és felve fél. Ezért 
szinte úgy látszik, hogy Prohászka 
püspök egyszer inég saját egyházának 
kínai falait is betöri. De jo lesz, ha 
addig egy modern gárdát nevel fel 
Magyarország elmaradottjai közül.'1

Lám kedves olvasóm a te anya- 
szentegyházad retteg a keresztény 
szocializmustól. De hidd el ám és ne 
nevess, mert a B. L. írója mondja.

Aztán vigyázz és biztosítsd va­
lahogyan magadat, nehogy a robba­
nó kínai falból egy darab nyakon 
üssön. Erre int a jóslat a B. L.-ban.

Aztán még egyet Járj iskolába 
és tanulj modernséget te, Magyaror­
szág 10 millió „elmaradott“ katholi- 
kusa. tudod kitől végy „modern“ ségi 
órákat? A B. L. Írójától.

Vagy ha te jobbnak tartod én is 
beleegyezem. Tanulj Prohászka püs­
pöktől, kiben hagy türelem van a 
mindenféle hajszák elviselésére. Ö 
nevel nemzedéket. De szerencsére 
nem a cikkíró gondolata, szive vágya 
szerint.

Hanem igenis „az indexre kerü­
lés“ dacára „kenetes ostyákba burkolt 
igazságok közt lefelé vezető utón“ 
Róma ostor csapásai mellett ha úgy 
tetszik az Írónak, neve! nemzedéket

ö n y v nyomdai önyvkötő
munkálatokat gyorsan é$ jutányos rak melleit koszit
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nemcsak Prohászka püspök, hanem 
nevel a katholikus anyaszentegyliáz 
olyanokat, akik bele állnak az embe­
rek közé, hogy az Isten szeleteiéért 
ember szeretetet gyakoroljanak. Ezt a 
munkát az anyaszentegyház már meg­
kezdte kétezer év előtt s folytatni fog­
ja mikor a mai modernek Ó kori vagy 
középkori régiségek lesznek.

s azok az igazságok fogják akkor 
is a zsinórmértéket és ontönző erőt 
azon kor gyermekeinek megadni, ame­
lyeket a cikkíró „évezredes hazugsá­
goknak titulált“ Lám katolikusom igy 

kezelik azt ami a tied!

Ä „Brassói Magyar 
Polgári Kor64 

közgyűlése.
Alig van széles ez országban a ma­

gyarságnak annyi egyesülete és köre, mint 
épen jó magunknak. Nem létezik olyan mű­
ködési kör, mely nyomban a cégért ne 
kapná és a vezetőség állal egyedül boldo­
gító és üdvözítő egyesületnek ne lenne ki­
kiáltva. Mindegyik féltékenyen őrködik ha­
tásköre felelt, de azért az vajmi ritkán jut 
eszébe egyiknek vagy másiknak, hogy hiva­
tását azzal a pontossággal töltse be, melyre 
nemcsak alapszabályai kötelezik, hanem a 
melyre tagjai joggal el Is várnak. E tekim 
tétben azonban kivétel a „Brassói Magyar 
Polgári Kör“. Azon könnyen megszámlál­
ható egyesületek sorába tartozik, melyek 
hivatásuk magaslatán állva, nemcsak köte­
lességet teljesítenek tagjaikkal szemben, ha­
nem az egész magyarságra kiható eszmék; 
nek is mozgatói és irányitói. Ezen szellem­
ben folyt le Brassói Magyar Polgári Kör 
tegnapi közgyűlése is, mely méltán terelte 
magára a közfigyelmet, hisz Brassóban a 
magyarságnak eme egyesülethez hasonló 
erős vára tlig van.

A közgyűlést, melyen mintegy 120 tag 
vett részt. Sárosy Lajos elnök lelkes be» 
széddel nyitotta meg. Utána Veres György 
titkár olvasta fel a titkári jelentést, melyben 
az eseménydus 1911 év történetéi ismertet 
te. Majd a pénztáros, könyvtáros, gazda és 
a számvizsgálók jelentéseit vette tudomásul 
a közgyűlés, kik egvtöl-egyig az egyesület 
erkölcsi és anyagi gyarapodásáról számol-, 
tak be. Ezután László Elek igazgató ismer 
tette a magyarház tulajdonosainak (a Pol­
gári Körnek és a Kaszinónak) a Brassói 
Magyar Dalárdával kötött szerződését, mely 
szerint a Magyarház telkén levő raktárhe» 
lyiségnek próbateremmé leendő átalakítását 
megengedte és az ezen átalakítási munkála» 
tok költségeinek fedezése ellenében bele­
egyezett abba, hogy a Brassói Magyar Da­
lárda 25 éven át azt a saját céljaikra ingye­
nesen használhassa. A közgyűlés egyhangú 
lelkesedéssel magáévá tette az igazgató je­
lentését és indítványát s igy végre-valahára 
az előtt a befejezett lény előtt állunk, hogy a 
jobb sorsra érdemes Dalárda lakásviszonyai 
évtizedekre rendezést nyertek.

De mégis a tárgysorozat utolsó előtti 
száma keltette a legnagyobb érdeklődést.

2

Dr. Zakariás János ügyvéd ugyanis azzal 
a terjedelmesen megindokolt indítvánnyal
állott elő, miszerint :

„mondja ki a polgári kör közgyűlése, 
hogy szükségesnek tartja, hogy a Kapu utca 
végén a város állal e célra átengedett he= 
|yen színkör építtessék és a maga részéről 
is kész az e kérdésben illetékes „Brassói 
Nemzeti Szövetséget" teljes támogatásában 
részesíteni. “

Az indítvány ellen László Elek igaz­
gató, Dr. Szele Béla és Dr. Intsek Géza 
szólaltak fel. A névszerinti szavazás ered­
ményében a közgyűlés 21 szavazat ellené­
ben 46 szavazattal elfogadta Dr. Zakariás 
János indítványát.

Ezután a szokásos tisztujitást ejtették 
meg. Közfelkiáltással elnöknek Sárosy La­
josi, alelnökiek id. Kölcze Istvánt és igaz­
gatónak László Eleket választották meg. A 
többi tisztségeket titkos választás utján a 
következőkkel töltötték be : tAkár : Hugyák 
Tádé, jegyző : Zajzon Zoltán, gazda; Tíina 
József, pénztáros: Vén Ferenc I- ügyész : 
Dr. Kölcze Károly, könyvtárnok : Szabó 
Lajos és zászlótartó ; Bcne Ferenc. Az ér­
dekes közgyűlés öste fél 8 órakor ért véget.

Magános ur
középkorú egyszerű

szakácsnői
keres sürgősen.

Cim a kiadóhivatalban.

Egyesületi élet.
Brassó, 1912. jau. 15.

Szabó szakeyülés. Holnap, kedden 
este 8 órakor a rajzteremben a kér. szoc 
szabómunkásnők és munkások szakgyülést 
tartanak, amelyen Frühvirth Mátyás kerületi 
titkár fog előadást tartani a szakszervezke= 
dés és a huszadik század címén. Minden 
helyicsoporti tag tartsa kötelességének ezen 
érdekesnek ígérkező előadáson részt venni. 
A tagok által bevezeieit szabóvendégeket 
szívesen Iái az elnökség.

— Kereszlényszociálista álarcos mulat- 
ságoi tartanak a szabók szervezete e hó 
20-án szombaton az ..! urópa“ termeiben. 
Egy keresztény család se hiányozzék.

Katholikus bál. A Népszövetség 
elhatározta, hogy február 18-án színdarabbal 
egybekötött bált rendez, amelyre már is 
megindultak az előkészületek,

Tűkérdarabok.
A Ciri és a Zsuzsi. Nem cselédek 

talán. Nem is állatok. Ezeknél valamivel 
többek a Ciri és a Zsuzsi. Kis allaiemberek. 
Oly mutatványokat produkálnak velük ked­
ves gazdáik, hogy felér egy cirkusszal. A 
Zsuzsi kevesebbet tud. Nem is csoda, mert 
a gazdája boldog menyasszony és ké* ur 
nak bizony egyszerre nem leltet szolgálni. 
Azonban a Ciri a szebbik, az már sokat 
tud. Szervuszt ad az embernek. Ha pedig

megsimogatják, úgy kipuposodik, mint egy 
teve kicsinyítve. Jaj ! A farkát meg oly me­
rész függőleges irányban csapja lel, hogy 
szinte megijedünk. A Cili nagyon okos. 
Annyira okos és felvilágosult, hogy kékkö­
vet ivott a múltkor. A kedves gazdája egé­
szen oda volt. mert majdnem felfordulás 
leli volna belőle. Szerencséjére azonban 
csak a gyomrát rontotta el kissé, s ma a 
Ciri ifjú ur, akarom mondani kisasszony, jó 
egészségnek örvend. Igen, mert felfedezet­
len volt eddig, hogy a Ciri vagy a Zsu­
zsi viseli-e a nadrágot. De ezt már is meg» 
állapítottuk, mert a Zsuzsi az mindig veszek­
szik és követeli az előjogokat Cirivcl szem­
ben. Ciri pedig nagyon sokat hizeleg és 
hamis, mint egy macska. Tehát kétségén 
kivül a Ciri képviseli a szépnemet, tehát a 
Ciri a macskakisasszony.

Brassó, 1912. jatt. 14.

A Brassót Ujlap 
tudósítójától.

Szombaton folyt le a Vigadó összes 
termeiben a Brassói Magyar jótékony Nő- 
egylel által rendezett bál, amely méreteiben 
eléggé látogatott voll és siker tekintetében 
az első helyen áll. A nagy számban meg­
jelent impozáns közönség körében a váro­
sunkban elhelyezett csapatok tisztikara nem 
kis számmal volt képviselve. Érdekes és 
szinte feltűnést keltett, hogy a huszár tiszti 
kar egy tagja sem voll jelen a magyar bá­
lon.

A város magyar intelligenciája majd» 
nem teljes számban résztvett Dr. Schnell 
Károly Ernő polgármesterrel az élén. Ott 
láttuk még Paul Vilmost a kereskedelmi és 
iparkamara elnökét, Zucculin Henrik nyug. 
tábornok és a katonaság legfőbbjeit.

A vigalmi bizottság, amelynek az élén 
Zsufa Jenő, a fáradhatatlan főrendező mű­
ködött már heteken át. dicséretrcmcltó mur. 
kát végzett. A közönségen végig vonult a 
fesztelen öröm. A tánc pedig reggeli órák­
ban ért véget.

A bálról általában azt leltet mondani, 
városunk legintelligénsebb bálja, külömben 
a rcsztvett hölgyek névsorát itt adjuk :

Adler Ernesztin, Aldstíidter Antalné, Al- 
städter Vali, Barboiu Györgyné, Balássy La- 
josné, Balássy Margit, és Kiérni, Bács Jenö­
né (bogaras), Bányay Albertné, Bauschenber- 
ger Ottóné, Beer Aranka és Rózsika, Benkö 
Áronné, Benkö Mariska és Lujza, Bochus 
Páiné, Bochus Aranka, Buday Gáborné, Bunt- 
terle Antalné, Császár Béláné, Csórja Bara- 
rabásné, Csuiak Lajosné. Dániel Idus, Deák 
Andrásné, özv. Deák Andrásné (Sepsiszent- 
györgy). Deutsch Arminné, Donszky István­
ná, Drótos Jánosné, Egyed Istvánná (Türkös) 
Erdélyi Eédné, dr. Fischer Béláné. dr. Feiler 
Ignácné, Foglár Józsefné, Farkas Józsefné, 
Gábor Anta|né, özv. Gál Albertné. Gergely 
Juliska, dr. Mankó Domokosné, dr. Hantz 
Mihályné, Hcgyesy Gizi (bogaras), Heretik 
Endréné, Hosolitz Mórné, Elza és Hilda, 
Húsz Erzsiké, özv. Irk Anialné, Jakab Erzsi­
ké, (Kézdivásárhely), özv. Jantó Tivadarné, 
Jeddy Domokosné, Karácsony Miklósné, dr.

I Kenyeres Arthurné, Király Lajosné. dr. Ko 
vács Sándorné, ^Kovács Lftszlóné, Kovács



11. szám

t

%

Ida, Kovásznay Ferencné, Ilonka, Krämer- 
né. Laulmann Leoné, Mátyás Józseíné; Me- 
liszek Ágoslonné. Marisk -t és Erzsébet, gr. 
Mikes Zsigmondné, Mórik Károlyné, Nagy 
József né, Papp Ferencné. özv. Pecsics Bé- 
I né (Kézdivásárhefy), Piesslinger Károlyné 
Proliászka Maliid, Sárosy Lajosné, Erzsiké, 
dr. Schnell K. Ernőné, Schwetter A né. El­
za és Málcsi, Spalier Józsefné, özv. Szabó 
Jánosité, Szabó Emma- Tekoncia Józsefné, 
Tekoncia Aranka, Tomarogli Oina (Bukarest) 
özv. Tutsek Emiiné, dr. Tutsek Gézáné. 
Tutsek Margit (Predeál), Veres Györgyné, 
Veiits Györgyné. Virányi Istvánné, Zayzon 
Zoltánné, dr. Zakariás Jánosné, Zakariás O. 
Sósmezó), Zucculin Henrikné.

TANÍT
eg y magas műveltségű
angol nö (London) nemcsak a saját anya­
nyelvét, hanem franciául, oroszul és spa­
nyolul, továbbá még mandolin hangszert.

Cím: Grey E, Mary, Kolostor-utca 21
«»«,*>. y,

hírek.r,r
Brassó, ló 12. jan. 15.

Dózsa János kitüntetése. A m. kir. 
vallás és közoktatásügyi miniszter Dózsa 
János brassói állami szakipariskolai igazgatói 
az országos pedagógiai könyvtár és tan 
szermuzeumhoz 3 évi időtartamra kültaggá 
nevezte ki.

Szent Antal Otthon. A r. k. el. isk. 
rajztermében elhelyezett perselybe 1 kor 10 
fillér gyűlt össze. Fogadják az adományozók 
hálás köszőnetünket. Gondnokság.

Fizikai előadás. Vasárnap délután 
tartotta meg utolsó előadását Király Henrik 
dr. tanár ur. A termet teljesen meg töltötte 
az érdeklődő közönség. Király Henrik dr. 
fáradozását Szélyes Dénes tanár ur kösz ni 
te meg a jelen voltak nevében és tudomás 
sára adta a közönségnek, hogy a folytató­
lagos előadások a farsang után kezdődnek 
meg ismét.

Újra szabad a Nord und Süd A m.
kir. belügyminiszter a Berlinben dr. Curt 
Radlauer, legújabban pedig dr. Stein Lajos 
szerkesztésében és kiadásában félhavonként 
megjelenő „Nord und Süd* cimü folyóirat­
tól múlt évi december hó ^22=én 561 /rés
1911. szám alatt kelt rendeletével megvont 
postai szállítási jogot f. évi 15/res szánni 
rendeletével ismét megadta.

Betörés. Knku János csizmadia mester 
Szent Miklós utcai lakós ma feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, ki 
mintegy 2 nappal ezelőtt lakása szekrényé 
bői 100 korona kézpénzt lopott el. A fel 
jelentésre a rendőrség a nyomozatot meg 
indította.

Dr. Mankó Doi«.okosné ajánlja, 
különféle gyártmányú kitűnő

Zongoráit
es

Pianinóit.
Kolostor-utca 28 sz. I. emelet. 

Zongorákat és pianinokat 
bérbe ad.

..................................... ..

o
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Bioskop.
Előadások.

Hétköznapokon 6 és 8 órakor. 
Vasárnap és ünnepnapokon fél 

3, 4 6 és 8 órakor.
A Dalcsarnokban:

Hétfőn és Kedden !

Műsor :

Modern földművelés (látványos:)

Tisztességtelen verseny 
(:Komédia:)
WBSWW

Majom (:humoros:)

Álom voit
„japán történet“ (E darab szerep 

lói a tokiói császári színház 
tagjai :) (-.Dráma:)

Forrásnál (természetes:)

felvonasb
OSSZll

■■

Modern asszony (:humoros:)

Legközelebb 
A Sötét pont. 

Társadalmi Dráma 3 felvonásban.' 
1100 méter hosszú film.

|-a=sB3Úkv 55BBK3^—

„KORONA« '
szálloda

rcszvcnvíársaiág Brassó.
Első rav»u szálloda.

100, ;i leginoderip kényelemmel berendezel 
h/«»bii és szalon. 2öu vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilág'tá- l.akoszlályok fürdőszobák 
kai. Saját gő/umscd.i. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista megszálló. Sötétkanira fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerli-erkélv 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zlé- el és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-f. bel- és külíőldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billióid-s/oba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zelközi-étkek Pilsvni-, bajor és angol sörök.

Mader János
igazgató

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám

(A Kapu- és Szenljános-ulca sarkán) 
író- számoló-, diktáló-, varrógépe1- v llany- 
és fizikai szerek, villa -zseblámn grammo- 
phonok, grammop nlemez tűk, festék- 
szalagok, szénpa- és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészed műhely.

Telefon 380. Telefon 380.

lrógép-i5kola.

Egy aiagy világos
szoba a központban egy 

magános hölgy részére 
kerestetik. Ajánlatok 

e lap kiadójába 
kéretnek.
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesíteni Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N, P. cég jó hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű ■ nyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 
meggyőződést szerezhet.

1 ulhalmozott áruraktáromat apa ztani kívánom és így elhatároztam, nogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és guinmiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

üOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL L1POT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palolábanlevő üzletben történik 
Szerződésszeriileg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Schreiber £d.
vegyes eleimicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza­
lonét, legizlésesebb felvágott«!, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajai.

Naponta posts ős vasúti 
szétküldések.
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuui-u.l/

„EVOE“ 

haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vint- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Äz „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

rc$n ((fizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÚLLŐSY ZS.
Brassó, Kapa-utca 00.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellen felvételitek.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

KI
elvállal minden épület- 
és diszittü bádogos ntun- . 
kálatokat, valamint szel- . 
őzteők és villamos csen- t

m v
gő’c szerelését. ,

t tsüatrn»

tje 
:4 :

V ■ ~ -1 i i.t, "*■ Különlegességek: Csa 

í tornazas, gaz- esvtzve-
f.yi zeték. valamint closet-

ty»1vk? *-» íj
••»‘•"•««B'.- t «H és fürdőszoba berende-

zések.
2)

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat cs carbi dlrí mp rí k a t előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

Ja viiásokat pontosan, mérsékelt áakm ellett.
____ r

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztítd intézet. 

Kőzep-u’ca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, sth. a legolcsóbb árak mellett.
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I ß" I fésűk és fogke

ÉSOí/s FOGKEFEKÍ ,
r kapható ia gyógyszertárák-

.LOLA“
síik és fogke 
fék kaphatók

iCS-WIEN
ban drogueriákban 
és minden jobb 

«3 szak-
vi üzletekben.

Farcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RC80MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapuutca 72 sz.

I

1

Egy jókarban levő

p e d á 1 o s cimbalom
olcsón eladó

Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a F(?hérnQmíj mosás és fényvasalás !

Hentschel könyAnyomda Brassó telefon 35ó.
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